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Aos 05 (cinco) dias do mês de abril do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e contou com a
presença dos seguintes vereadores Crisüano Cortez Dantas, Francisco Reginaldo Pereira
de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio
Amorim de Freitas, Robêrto Holanda de Araújo e Bárbara Porto Cavalcante. Deixou de
comparecer a presente sessão o Vereador Francisco Rewbr Melo de eneses. Havendo
número legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. Em
seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura da ata da 7a Sessão Ordinária,
realizada no dia 2210312024. Após a leitura, o Presidente a colocou em votaÉo. tendo sido
aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNCn DO DIA: não houve.

Em seguida, passou-se a têitura da(s) MATÉRIA(S) DO EXPEDIENTE DA ORDEM DO
DIA: Proieto de Lei no OOU2O24 que "Altera os valores dos sa/ánbs previsÍos no anexo ll da
Lei no 251 , de 1" de fevereiro de 2021, que trata dos valores dos cargos de provimento em
comissão; o Proieto de Lei no 00912024 que 'Dr§põê sobre a atualização da denominação da
Escola de 10 Grau André Campelo, Potiretama(CE)"; e o Projeto de Lei no O1OI2A24 que
"Dispõe sobre a atualização da denominação da Escola Municipal de Ensino Fundamental
Antônio Seveiano de Holanda, Potirctama(CE)".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia. Em
seguida, os Projetos de Lei no OO9[2O24 e no 010/2024, foram encaminhados para a
Comissão de Constiuição e Justiça. Na sequêneia, em virtude do Projeto de Lei no OOgl2O24
ter vindo a esta casa Legislativa, em caÉter de regime de urgência urgentíssima, o senhor
Presidente cleverlandio Pereira Bezerra suspendeu a sessão por 15(quinze) minutos, para
que as Comissões de Constituição e Justiça e Finanças e Orçamento se pronunciassem a
respeito do referido Projeto. Reiniciada a Sessão, o Senhor Presidente rêquereu a leitura dos
pareceres reÍerentes à matéria. Após lidos, os pareceres foram postos em votaçâo, tendo sido
aprovados pelo Plenário por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o Projeto
de Lei n" O0glz024 em discussão no plenário, não havendo discussão, colocou em votação,
tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. EXPLICACÃO PESSOAL: Facultada a
palavra, fez o uso o Vereador Roberto Holanda de Araújo, para expôr sua indigaçâo com o
médico do Programa Mais Médicos, que atende na localidade da Caatinga Grande, tendo em
vista que o refêrido profissional apresentou atestâdo de 40 dias, deixando a população sem
atendimento, e isso é absurdo e precisa de providências urgente. Na sequência, o Vereador
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Francisco Reginaldo Pereira de Freiras usou a palavra, para concordar com o Vereador que o
antecedeu, no sentido de que sejam tomadas providências em relaÉo ao assunto abordado,
pois não pode continuar assim. 0 Vereador ressaltou também, que foi por procurado por

algumas mães do Sítio Capucho, paÍa reclamarem sobre a falta de transporte escolar naquela
localidade e, pediu que seja resolvido o problema. Prosseguindo, fez o uso da palavra, o
Vereador Cristiano Cortez Dantas, para reforçar as palavras do Vereador Roberto Holanda
sobre o médico Dr. Charles, e d2er que esse profissional não tem compromisso com o povo,
porém, em conversa com o Prefeito Luan Dantas, o mesmo se comprometeu em contratar um
médido substituto e tomar as providências cabíveis. Na sequência, usou a palavra, a
Vereadora Bárbara Porto Cavalcante para dizer que assim como o Vereador Reginaldo, foi
procurada por famílias do Sítio Capucho, para relatarem sobre a situação do transporte escolar
daquela localidade e, pediu ao Senhor Presidente que procurasse alguma resposta junto a
Gestão Municipal e a Secretaria de Educação. A Vereadora relatou ainda, que o açude do Sítio
Lapa e do Sítio Zé de Queiroz estão com as paredes muito danificadas, que embora sejam de
propriedade particular, transitam transportes de estudantes e outros veículos e, pediu, se
possível, para que a gêstão possa ir verificar as condiçÕes reais das estradas. A Vereadora
ressahou ainda, que náo taz mais parte da bancada do Partido dos Trabalhadores - PT, pois

atualmente está filiada ao Partido Social Brasileiro - PSB. Dando prosseguimento, o Vereador
Joziberg Almeida Dantas fez o uso da palavra para dizer que, com relação ao médico da
Caatinga Grande, o Prefeito Luan Dantas já contratou um médico substituto e destacou
também, que a Gestão Municipal deu 1.000(mil) horas de trator pâra os agricultores e, sobre o
transporte escolar da comunidade Capucho, irâo levar a reivindicação até a administração.e
Írisou ainda que nos próximos 4O(quarenta) dias irá chegar 3 ambulâncias e uma
retroescavadeira para o nosso Município. Continuando, usou a palavra o Vereador José
Eliutonaldo Bezerra de Freitas, para dizer que o caso do médico que atende na Caatinga
Grande, já está sendo resolvido pela Gestão Municipal. Ato contÍnuo, o Presidente Cleverlandio
Pereira Bezerra físou que é uma grande inesponsabildade de um médico, passar 40(quarenta)
apresentando atestado sem dar satisfação ao município e, parabenizou o Prefeito Luan Dantas
pela iniciativa de contratar um médico substituto, para atender a comunidade da Caatinga
Grande, destacando que o dinheiro que poderia ser investido em outra coisa, irá ser investido
em pagar um médico, por irresponsabilidade de outro profissional quê não tem compromisso
com o seu trabalho. E, com relação ao transporte escolar da comunidade do Capucho, pediu

calma e paciência que vai dar tudo certo, pois acredita que em breve a Secretária de Educaçáo
irá tomar as providências cabíveis. Nada mais a tratar, o Sênhor Presidente declarou encerrada
a presente sessão. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim
Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem

de direito.

Potiretama/CE, 05 de abril de2O24.
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